

3**19 ИЮЛЯ 1984 г.****НОВОСТИ****ЖУРНАЛИСТЫ,
МЕНЯЕТЕ ПРОФЕССИЮ?**

Светятся окна, музыка звучит, голоса — веселые... Тяжелым и скучным словосочетанием «творческая встреча» никак не назовешь тот вечер, что вместе провели под уютным кровом Дома актера журналисты «Молодого коммуниста» и актеры Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии.

Что за профессия — актер, все вроде бы представляют. Да и журналистское дело тоже на виду. Только очень интересно бывает посмотреть на работу друг друга из-за кулис. Зритель или читатель знает конечный результат — спектакль ли, газету ли. А как это делается? Словом, газетчикам и работникам театра было о чем рассказать друг другу.

Выяснилось, кстати, что две эти профессии имеют много общего: одинаково требуют общительности и умения делать так, чтобы окружающим было интересно. Притом, среди журналистов молодежной газеты оказалось немало людей с вкальными данными, а у гостей определенно есть филологические способности, что чувствовалось по умению вести диалог.

Так что узнали собравшиеся на вечер много интересного о работе друг друга.

И. НЕБОЛЬСИНА.